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кстремизм опасен не
для какой-то отдель-

ной политической силы, а для
демократической государствен-
ности в целом, поэтому и ответ-
ственность за экстремистскую
деятельность предусмотрена
весьма серьезная. Причем как за
организацию, подготовку и под-
стрекательство к осуществле-
нию экстремистских действий,
так и за распространение в об-
ществе экстремистских идей.

Уголовная ответственность за
призыв к решительным дей-
ствиям, соединенным с насили-
ем или угрозой его применения,
предусмотрена:

Отвечает начальник отделе-
ния по вопросам миграции
Лилия ВОСТРИКОВА:

а, иностранный граж-
данин, находящийся в

России на законных основаниях с
заявленной целью пребывания
«работа», в сложившейся ситуа-
ции имеет право оформить па-
тент без учета требования к сро-
ку обращения. Для этого доста-
точно представить необходимый
пакет документов в Управление
по вопросам миграции УМВД
России по Курской области по ад-
ресу: г. Курск, ул. Литовская, 95
«В». Запись по телефону 8 (4712)
36-65-53 или 36-65-50.

Уполномоченный по правам ребенка
при губернаторе Курской области
Наталья Листопадова ведет прием

граждан с помощью Skype (ссылка
на профиль https://join.skype.com/invite/

fGNEI6K7K7bB), а также WhatsApp
(по номеру телефона: +7 952 492 98 58).

нтернет-прием проводится ежедневно с 14:00 по предвари-
тельной записи. На указанные сервисы необходимо сооб-

щить фамилию, имя и отчество заявителя, желательное время для
связи и тему, по которой требуется консультация.

Такой вариант коммуникации с жителями необходим в связи с
профилактическими мерами для недопущения распространения
COVID-2019.

несены изменения в обла-
стной закон «О транспор-

тном налоге». Понижены став-
ки для мотоциклов и моторолле-
ров в категории до 20 л. с. с 10 до
6 рублей за л. с.; для категории
20 – 35 л. с. налог снижен с 20 до
11 рублей. Для категории свы-
ше 35 л. с. до 40 л. с. установлена
ставка в размере 28 рублей,
свыше – 32 рубля за л. с..

Для владельцев мотоциклов и
мотороллеров отечественного
производства введена льгота в
виде полного освобождения от
уплаты налога. Налог по новым
ставкам будет начислен уже в
этом году, так как закон распро-
страняется на правоотношения,
возникшие с января 2019 года.

В областной ДумеВ областной ДумеВ областной ДумеВ областной ДумеВ областной Думе
Курская областная Дума приняла
ряд значимых для региона
законопроектов, внесенных на
рассмотрение губернатором.

ВНЕСЕНЫ
ИЗМЕНЕНИЯ
в Законы Курской области

Утвержден депутатами закон
«О предоставлении <…> меж-
бюджетных трансфертов <…>
бюджетам муниципальных об-
разований Курской области для
внедрения интеллектуальных
транспортных систем автома-
тизации процессов управления
дорожным движением <…>». На
эти цели из федерального бюд-
жета региону до 2022 года будет
выделено 300 млн рублей, в том
числе 100 млн рублей уже в те-
кущем году. Закон определяет,
что государственные средства
будут направлены муниципаль-
ным образованиям без софи-
нансирования.

По информации регионально-
го комитета автомобильных до-
рог, в этом году будут приобре-
тены комплексы фотовидеофик-
сации нарушений ПДД, установ-
лены умные светофоры, пред-
назначенные для повышения
пропускной способности пере-
крестков на автомобильных до-
рогах региона, внедрена интел-
лектуальная транспортная сис-
тема Курской области.

Депутаты также приняли ряд
изменений, приведя областные
законы в соответствие с феде-
ральным законодательством в
сфере обращения с ТКО и охра-
ны окружающей среды.

Курские газовики
НАПОМИНАЮТ

БезопасностьБезопасностьБезопасностьБезопасностьБезопасность
АО «Газпром
газораспределение Курск»
напоминает, что
потребителю природного
газа запрещается:

04, 104 или 112. До прибытия
бригады аварийной службы не-
обходимо открыть окна, фор-
точки, двери для проветривания
помещения, закрыть краны на
газовых приборах и газопрово-
де, обеспечить охрану загазо-
ванного подъезда или подвала от
возможного внесения источни-
ка огня. Также при наличии за-
паха газа запрещается курить,
зажигать спички, включать и
выключать электроприборы.

Трудовая миграция

-Д

– Уже несколько лет приезжаю из Узбекистана на
работу в Курскую область, могу ли я из-за эпидемии без
выезда на Родину продлить патент?

Если срок действия имеюще-
гося патента, в том числе пере-
оформленного, истек, иностран-
ный гражданин также может
обратиться за оформлением но-
вого патента без выезда из РФ.
В данном случае представляет-
ся миграционная карта, выдан-
ная ему при последнем въезде.

Работодатели могут подать до-
кументы для оформления разре-
шения на использование иност-
ранных работников и (или) раз-
решений на работу таким работ-
никам только в случае подтвер-
ждения, что иностранные граж-
дане находятся на территории
России на законных основаниях.

Ответственность
за вседозволенность
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Экстремистская деятельность сегодня создает реальную
угрозу  жизнедеятельности государства, посягает на
конституционные права и свободы граждан, общественную
безопасность и правопорядок. В наши дни он эволюционировал
от редких, по большей части хулиганских проявлений до
массовых противоправных акций, убийств, поджогов, взрывов.

– за насильственное изменение
основ конституционного строя и
нарушение целостности Россий-
ской Федерации (ст. 278 УК РФ);

– публичное оправдание тер-
роризма и иная террористичес-
кая деятельность (ст.ст. 205,
205.1, 205.2 УК РФ);

– воспрепятствование осуще-
ствлению гражданами их избира-
тельных прав или нарушение тай-
ны голосования (ст. 141 УК РФ);

– воспрепятствование закон-
ной деятельности государствен-
ных органов, органов местного
самоуправления, общественных
и религиозных объединений (ст.
318 УК РФ).

За распространение в обще-
стве экстремистских идей гро-
зит как административная, так
и уголовная ответственность. А
именно:

– за возбуждение социальной,
расовой, национальной или ре-
лигиозной розни; пропаганду
превосходства либо неполноцен-
ности человека по признаку его
социальной, расовой, нацио-
нальной, религиозной или язы-
ковой принадлежности или от-
ношения к религии (ст. 282 УК
РФ);

– нарушение прав, свобод и
законных интересов человека и
гражданина в зависимости от его
социальной, расовой, нацио-
нальной, религиозной или язы-
ковой принадлежности (ст. 136
УК РФ);

– пропаганду и публичное де-
монстрирование нацистской ат-
рибутики или символики, а так-
же сходных с ними до степени
смешения (ст. 20.3 КоАП РФ);

– массовое распространение
заведомо экстремистских мате-
риалов, их изготовление или
хранение (ст. 20.29 КоАП РФ).

Александр ПИГАРЕВ,
начальник отделения

уголовного розыска

Детский омбудсмен

   ведет прием

учше разберемся, что
ожидает давшего взятку

автомобилиста. За дачу взятки
лично или через посредника в
размере, не превышающем 10
тыс. рублей, статья 291.2 Уголов-
ного кодекса РФ предусмотрела
наказание от штрафа в размере
до 200 тыс. рублей до лишения
свободы сроком на год.

В силу статьи 291 УК РФ дача
взятки в малом размере (от 10
до 25 тыс. рублей) влечет ответ-
ственность в виде штрафа до 500
тыс. рублей либо лишение сво-
боды сроком до 2 лет. За взятку
в значительном размере (свыше
25 тыс. рублей) – от штрафа до
1 миллиона рублей или лишение
свободы на 5 лет.

В крупном размере (свыше 150
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Обоюдоопасная
ВЗЯТКА
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Знаете ли вы, что сотрудник
ГИБДД, взявший от водителя
деньги за то, чтобы не
составлять протокол либо
составить его за менее
значимый проступок, совершает
не административное
нарушение, а уголовное
преступление. Его ждет
наказание по ст. 290 УК РФ.
Но пусть это волнует самого
инспектора.

тыс. рублей) – от штрафа не ме-
нее 1 и не более 3 миллионов до
лишения свободы от 7 до 12 лет.

В особо крупном размере
(свыше 1 млн рублей) – от штра-
фа минимум в 2, а максимум в 4
миллиона рублей либо лишение
свободы от 8 до 15 лет.

Если взятка давалась за заве-
домо незаконные действия инс-
пектора – от штрафа до полуто-
ра миллионов до лишения сво-
боды сроком до 8 лет.

Причем лишение свободы мо-
жет сочетаться со штрафом и ли-
шением прав.

Человек, давший взятку, осво-
бождается от уголовной ответ-
ственности, если имело место
вымогательство со стороны дол-
жностного лица, либо после со-
вершения преступления он доб-
ровольно сообщил в орган, име-
ющий право возбудить уголов-
ное дело, о даче взятки.

Ольга ПАХОМОВА,
помощник прокурора

Касторенского района
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производить самовольную
газификацию дома, перестанов-
ку, замену и ремонт газовых
приборов, осуществлять пере-
планировку помещения;

изменять устройство дымо-
вых и вентиляционных систем;

заклеивать вентиляцион-
ные каналы;

отключать автоматику безо-
пасности и регулирования, пользо-
ваться газом при неисправных га-
зовых приборах, особенно при
обнаружении утечки газа;

самовольно устанавливать
дополнительные шиберы в ды-
моходах и на дымоотводящих
трубах от водонагревателей;

оставлять работающие га-
зовые приборы без присмотра;

допускать к пользованию
газовыми приборами детей и
лиц, не знающих правил пользо-
вания этими приборами;

использовать газ и газовые
приборы не по назначению;

пользоваться газовыми пли-
тами для отопления помещений;

пользоваться помещения-
ми, где установлены газовые
приборы, для сна и отдыха;

применять открытый огонь
для обнаружения утечек газа;

допускать порчу газового
оборудования и хищение газа.

Если вы почувствовали запах
газа в помещении, подъезде или
подвалах жилых и обществен-
ных помещений, немедленно со-
общите об этом в аварийно-дис-
петчерскую службу по телефону


